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a Soit f ne EIR une fou ti constante

f sol de E 1 21 212
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1 0 ou il

b Sont h IR IR et f nm ahlul

f sol de E KEIR flan 2f a 2f a

FreiR 2nA 2 2nhlu 2m htm

l'égllitéesttrivialepourse 0

FREIR h 2m bla ah a

Cetteégalitéestvérifiéepour n o

i nEIR le 2m h u x h a

nein bla h E E h E

parfaire le lien aves ce qui suit

c Soit n E 0,1 fixé

T'a y 1 my

1 my

1 HyeCan



dorspar l'inégalitédesaccroissementsfinis

Tu est 1 lipschitzienne sur 0,1

Le calal précédent donne aussi le tableaude variation

suivant Y 0 1

T'n91

Tu

1

Comme 1 1 0,1 est stalle parTa

d Étude de la convergence simple

Soit ne 0,1 fixé
On va exploiter le lien suite série et montre que

la série Σ lente n halus converge

Comme 0,1 est stalls par Ta parrécurrence

hulule 0,1 pourtonton

On a

1ham n haut Tu half Tallin E

ha E ha E par1 lisphschigien

the E ho 4 parrécurrence



4 En E b Eme _h Il
2MF

car ho A 1

Ag d'unesériegéométrique
absolumentconvergente

Donc Σ hum ut hu u convergeabsolument donc

Converge donc la suite hm n1 converge

On a montré la convergence simple de lnk

Onnote h la limitesimple de Chula

Étude de la convergenceuniforme

Pour ne 0,1 par télescopage

1h1m hulull EIhere al hee n
here he

ÉÉ pr halal précéder

TE
indip de se

0
meta

On a montréque la convergenceest uniforme sur 0,1



tel ho est continue dan par récurrence hmest continuepour
tout m La convergence étant uniforme on en déduit que

le estcontinue sur 0,1

ho o 1 donc par récurrence lin o 1 Vu

dans le n'estpas nulle

Vu hum a hm E hm E
dans à la limite pour u là a fixé

h1n1 h E h E
Par b f nm ah ful est doncsolution de E su ai

Elle est continue car le l'est mon constant car

équivalente à se 1 pour se 0

f Pour ne 31,23 on pose flat 2f E 21f E
On a don prolongé f à 0,2

Ce prolongent est continu en 1 car pour v31

faut 2f E 2f

p 2f 2f E parcontinuité de fer

f11 par E sur 0,1


